
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Предмет: Избор једног сарадника у настави за ужу научну област Страни језик – 

енглески језик 

 

Одлуком Изборног већа Факултета организационих наука Универзитета у Београду 05-

02 бр. 4/122-1 од 20.11.2024. године, именована je Комисија за припрему Извештаја 

о пријављеним кандидатима по конкурсу за избор сарадника у настави за ужу 

научну област Страни језици - енглески језик на одређено време од једне године, са 

пуним радним временом, у саставу:  

1. др Јелена Анђелковић, ванредни професор, Факултета организационих наука 

Универзитета у Београду, председник; 

2. др Марија Мершник, наставник страног језика, Факултет организационих наука 

Универзитета у Београду, члан; 

3. др Лена Тица, доцент, Факултет техничких наука у Чачку, Универзитет у 

Крагујевцу, члан.  

 

По прегледу  и анализи приложене документације, Комисија подноси Изборном већу 

Факултета следећи 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

На расписани конкурс за избор у звање сарадника у настави за ужу научну област 

Страни језик - енглески језик, на одређено време од једне године, са пуним радним 

временом, који је објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање 

«Послови» бр. 1120-1121 од 27.11.2024. у предвиђеном року пријавила се једна 

кандидаткиња: Ђурђа Обреновић.  

 

ЂУРЂА ОБРЕНОВИЋ  

 

I  Биографски подаци о кандидату 

 

Кандидаткиња Ђурђа Обреновић рођена је 6. фебруара 1996. године у Ваљеву. 

Школске 2017/18. године уписала je основне академске студије - студијски програм 



Језик, књижевност, култура на Филолошком факултету Универзитета у Београду, а 5. 

јула 2021. године их завршила са просечном оценом 8,24 (осам и 24/100) и стеченим 

стручним називом Дипломирани професор језика и књижевности. Кандидаткиња 

наводи да је завршила и мастер академске студије на студијском модулу Језик, 

књижевност, култура на Филолошком факултету Универзитета у Београду, са 

просечном оценом 9,60 и одбрањеним завршним радом на тему „Родне улоге у делима 

Укроћена горопад, Млетачки трговац, Магбет и Отело“. Ђурђа Обреновић је од 

школске 2024/2025. године студент мастер академских студија на студијском програму 

Енглески језик и књижевност на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду.  

Кандидаткиња поред енглеског наводи да говори и шпански језик на средњем и турски 

језик на почетном нивоу.  

 

II Наставно и радно искуство  

 

Од новембра 2023. године, кандидаткиња Ђурђа Обреновић ангажована је као 

сарадник ван радног односа – демонстратор за ужу научну област Страни језици 

- енглески језик на Факултету организационих наука Универзитета у Београду. 

Као сарадник ван радног односа – демонстратор, Ђурђа Обреновић изводи 

вежбе и одржава консултације на предметима Енглески језик у информатици, 

Енглески језик у менаџменту 1 и Енглески језик струке 2. Кандидаткиња 

учествује и у припреми наставног материјала за наведене предмете, користи  

платформе MS Teams за комуникацију са студентима, Moodle за постављање 

наставног материјала и спровођење колоквијума и испита, а апликације Socrative 

и Wordwall у процесу наставе. Кандидаткиња је такође задужена за различите 

административне послове у вези са наставом и оцењивањем, а као радне 

активности наводи и дежурства на испитима и колоквијумима из наведених и 

других предмета, дежурства на пробном пријемном и пријемном испиту, као и 

учешће у спровођењу анкете о вредновању педагошког рада за зимски и летњи 

семестар 2023/2024 на ФОН-у.  

Кандидаткиња Ђурђа Обреновић од новембра 2021. године ради и као наставник 

енглеског језика у Школи страних језика Yellow School, где држи индивидуалне и 

групне часове свим узрастима од почетног до напредног нивоа, а задужена је и за 

припрему наставних материјала и завршних тестова.  



Кандидаткиња је стручну праксу у трајању од два месеца (oд 23.05.2022. дo 

22.07.2022.)  имала у компанији PricewaterhouseCoopers Consulting d.o.o., где је радила 

као практикант на пословима превођења у Сектору за пореско и правно саветовање 

(Одељење за трансферне цене). У мају 2021. кандидаткиња је била ангажована на 

пословима превођења документације са српског на енглески за пријаву за Mini Grants 

Program у фирми МП Избор у Ваљеву.  

 

III Вредновање педагошког рада  

 

У школској 2023/24. години, током ангажовања на позицији сарадника ван радног 

односа – демонстратора на Факултету организационих наука, педагошки рад 

кандидаткиње Ђурђе Обреновић вреднован је високим оценама:  

 

Предмет Семестар Број 

анкетираних 

студената 

Средња оцена 

Енглески језик у 

информатици 

Зимски 2023/24 147 4,82 

Енглески језик у 

менаџменту 1 

Летњи 2023/24 109 4,85 

 

 

IV Научни и стручни радови  

 

Обреновић, Ђ. (2024). The Compexity of Shylock: A villain or an underdog. XVI 

Научни скуп младих филолога Србије “Савремена проучавања језика и 

књижевности”, Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, март 2024. (Књига 

резимеа) 

 

V Стручно усавршавање  

 

Кандидаткиња је похађала програм стручног усавршавања  ELTONs Festival of 

Innovation 19. новембра 2024. године у Британском савету (British Council) у Београду. 



Кандидаткиња наводи да је у оквиру овог вебинара пратила следеће сесије: (a) On using AI: the 

most innovative ways to teach and learn English, (б) The Evolution of English: exploring 

innovation through language, (в) How can we prepare students for a complex world, и 

(г) The great AI debate: a force for good in language education? 

 

 

VI Волонтерске активности  

 

 

Кандидаткиња је приложила потврде о учешћу у следећим волонтерским 

активностима: 

Волонтер на Шестој међународној конференцији Language for Specific Purposes: 

Approaches and Strategies, Филолошки факултет, Универзитета У Београду 

(септембар 2024) 

- На конференцији је обављала активности регистрације учесника, поделе 

конференцијског материјала, фотографисања сесија, итд.  

Студент - волонтер на међународном пројекту у оквиру програма “Павле Савић”, 

Филолошки факултет, Универзитета у Београду (мај – август 2020) 

- У оквиру пројекта похађала је секцију из области рачунарске лингвистике, а 

затим учествовала у процесу превођења и транскрибовања на енглески језик и 

сегментирању на сцене и реплике у циљу израде паралелног електронског 

корпуса ParCoLab. 

 

 

ОЦЕНА ИСПУЊЕНОСТИ ЗАКОНСКИХ УСЛОВА ЗА ИЗБОР   

И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

Прегледом конкурсне документације,  Комисија је утврдила да се на конкурс за избор 

једног сарадника у звању сарадника у настави за ужу научну област Страни језици - 

енглески језик, на период од једне године, са пуним радним временом, пријавила једна 

кандидаткиња: Ђурђа Обреновић.  

Увидом у конкурсну документацију за избор у звање сарадника у настави, Комисија је 

утврдила да кандидаткињa Ђурђа Обреновић испуњава услове за избор у звање 

сарадника у настави прописане Законом о високом образовању и Статутом Факултета 

организационих наука Универзитета у Београду. Осим тога, кандидаткиња је током 

свог досадашњег ангажовања на Факултету организационих наука на позицији 



сарадника ван радног односа – демонстратора показала високу способност за 

педагошки рад, што потврђују и високе оцене добијене у студентским анкетама.   

На основу свега изложеног, Комисија предлаже Изборном већу Факултета 

организационих наука Универзитета у Београду да изабере кандидаткињу Ђурђу 

Обреновић у звање сарадника у настави за ужу научну област Страни језици - 

eнглески језик, на одређено време од годину дана. 

 

 

 

1. ________________________________________ 

др Јелена Анђелковић, ванредни професор  

Факултет организационих наука Универзитета у Београду 

 

 

 

2. ________________________________________ 

др Марија Мершник, наставик страног језика  

Факултет организационих наука Универзитета у Београду 

 

 

 

3. ________________________________________ 

др Лена Тица, доцент 

Факултет техничких наука у Чачку, Универзитет у 

Крагујевцу 

 

 

 

 

У Београду, 17.12.2024. године  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


